
ÉVALUATION : DOMAINE DE COMPÉTENCES NC (Nombres et Calculs) 

  

AEI OU ATELIERS D’ENTRAINEMENT INDIVIDUALISE-F. DUQUESNE-BELFAIS ET M. A. GIRODET 1 

 

 NC13 : additionner et soustraire jusqu’à 20 
 
Page 1 : évaluation corrigée pour l’enseignant (la réponse juste est indiquée en rouge) 
Page 2 : évaluation pour les élèves    

Consigne : entoure la réponse qui convient  Réponses                  

Question 1 

 Combien ? 

                             
 

 

A ► 16  

B ► 17                                     

C ► 18                                                   

D ►Je ne sais pas.  

Question 2 
 

Quel est l’enfant qui s’est trompé ?  
 

                              6 en plus                 

 

 

A ►          
 

B ►                                 

 

C ►                                 
                                                   
D ► Je ne sais pas. 

Question 3  

Que s’est-il passé ?    

 

 

A ► on a enlevé 1 anneau.  
 

B ► on a ajouté 1 anneau. 

 

C ► on a enlevé 2 anneaux. 

 
D ► Je ne sais pas. 

Question 4 

Complète.       
 

 
 

 

A ► 7 

B ► 8                                       

C ► 9 

D ► Je ne sais pas. 
 
Correction pour le professeur : Evaluation NC13 
 

Question 1 : A ►1 ; B ► 0 ; C ►0 ; D ► 0 
Question 3 : A ►0 ; B ► 0 ; C ►1 ; D ► 0  

Question 2 : A ►0 ; B ► 1 ; C ►0 ; D ► 0 
Question 4 : A ►0 ; B ► 1 ; C ►0 ; D ► 0  

 

… 15  -   7    =   

? 



ÉVALUATION : DOMAINE DE COMPÉTENCES NC (Nombres et Calculs) 

  

AEI OU ATELIERS D’ENTRAINEMENT INDIVIDUALISE-F. DUQUESNE-BELFAIS ET M. A. GIRODET 2 

 

 

NC13 : additionner et soustraire jusqu’à 20 
   PRENOM :  ______________________  

Pour chaque question entoure la réponse qui convient.  

Questions  Réponses                  

Question 1 

 Combien ? 

                             
 

 

A ► 16  

B ► 17                                     
C ► 18                                                   
D ►Je ne sais pas.  

Question 2 
 

Quel est l’enfant qui s’est trompé ? 
  

 

                              6 en plus                 

 

 

A ►          
 

B ►                                 
 

C ►                                 
                                                   

D ► Je ne sais pas. 

Question 3  

Que s’est-il passé ?    

 

A ► on a enlevé 1 anneau.  

 

B ► on a ajouté 1 anneau. 

 

C ► on a enlevé 2 anneaux. 

 
D ► Je ne sais pas 

Question 4 

Complète. 
 

 

 

A ► 7 

B ► 8                                       
C ► 9 

D ► Je ne sais pas. 

 

… 15  -   7    =   

? 


